

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дивників Люд. Пльона і в ц. к. Становствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . „ —.20 Поодинокое число 1 кр

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . „ —.45 Поодинокое число 3 кр

Вибори до Ради державної.

В доповненню до вчерашнього справоздання з виборів до Ради державної з курії громадських в Галичині подаємо ще отей цікавішій дати:

В Сяноці: голосувало 254 виборців; з тих дістав Йосиф Віктор з Чудця 131, о. Володимир Ринявець з Лисковатого 78, Григорій Милан 44. — В Березові голосуючих 164, Віктор 80, о. Ринявець 9, Милан 69; 5 голосів розстрілених. — В Лиську голосуючих 190, Віктор 93, о. Ринявець 86, Милан 11 голосів. — Всіх разом голосувало 607; Віктор (польск. центр. коміт.) 304; о. Ринявець 186; Милан (з партії людової) 124.

Вокрузі виборчим Ясло Горлиці Коросно ставали аж три кандидати Павло Навроцкий (з партії людової), Казимир Скушинський, (зі Львова) і староста кн. Павло Сапіга. При першій голосованню дістав Навроцкий 298 голосів, Скушинський 166, Сапіга 185. При другій голосованню було всіх голосуючих 526 (з тих 27 голосів неважних). Кн. Павло Сапіга дістав 266, а Павло Навроцкий 233 голосів.

В Терехові на 193 голосуючих дістав др. Юл. Ольпінський 113, Федько Содомора з Бенева 80. В Гусятині на 203 голосуючих дістав Ольпінський 114, Содомора 88. Разом було 396 голосуючих; з того голосувало на Ольпінського 277, на Содомору 168.

З поміж польських послів, вибраних з четвертої курії єсть 13 кандидатів центрального польського комітету, а то: Поточек, Гец, гр. Ф. Гомпеш, кн. Павло Сапіга,

Віктор, Тишковский, Навроцкий, Мерунович, Чарковский-Голіевский, Городиский, Ольпінський, гр. Пінський. — Партия людова зискала двох послів: Бойка і Кремцу. — Прихильників же Стояловського єсть 5: др. Давеляк, Забуда, кс. Шпондер, Шаєр і Цена.

Про руских послів сказали ми вже в посліднім числі, що всі вибрані послі стоять на чисто народнім ґрунті і будуть певно широко боронити справ руского народу, хоч в своїх поглядах політичних і в тактиці будуть розходити ся. Можна би лиш того бажати, щоби та різниця в поглядах і тактиці не доводила до того, щоби одні другим ставили трудности там, де можна би щось спільним порозумінням і взаїмними уступками, а сполученими силами досягнути. Всіх десять послів руских, які будуть засідати в Раді державній репрезентують досить вірно теперішній наш політичний стан в краю; єсть то репрезентанти найрізнішійших наших відтінків політичних, але дадуть ся остаточно звести до отей кількох груп: Барвінський, Вахнянин, Гробельський, Каратницький, а відтак Мандичевский і Охримович будуть творити одну групу, до котрої по дуєт буде належати також і буковинський посол Винницький. Другу групу становлять оба радикали др. Окуневский і др. Яросевич. Середину межі сею а тамтою групою творить о. Давид Танячкєвич. Їму отже припадає роля природного посередника. Чи всі ті послі утворять один клуб, годі ще нині сказати. Знає ся то лиш на певно, що пос. Винницький не приступив би до того клубу, бо він сам заповів вже то, зазначаючи, що буковинські відносини єсть того рода, що наказують єму поступати окремо. Евентуальний руский клуб в

Раді державній складав би ся отже з 9 послів міг би зовсім по парламентарному уконституовати ся, мав би правицю, центрум і лівицю. Правицю в евентуальнім клубі творили би: Барвінський, Вахнянин, Гробельський і Каратницький; центрум складало би ся з послів Мандичевського, Охримовича і Танячкєвича, а до лівиці належали би оба радикали др. Окуневский і др. Яросевич. Могло би остаточно прийти і до такого поділу, що правиця і лівиця були би однаково сильні (до першої належали би послі Барвінський і Вахнянин, до другої др. Окуневский і др. Яросевич) а в такому случаю центрум творило би пять послів: Мандичевский, Охримович, Каратницький, Гробельський і Танячкєвич. Як уложать ся відносини межі рускими послами, годі нині сказати; але то річ певна, що не було би добре, як би поодинокі послі або поодинокі їх громадкі хотіли вести політику на власну руку і не старали ся бодай порозумівати ся з собою.

Нині відбувають ся у нас вибори з міст. У Львові ведуть ся они зовсім спокійно і порядком при виборах єсть вірцевий. Кандидатів єсть повно. „Зовсім незалежні“ поручали кандидатури п. Нагірного і Кароля Леваковського головно проти Реваковича, редактора Кн. Lwow. Другі ставили кандидатуру дра Пептака і дра Дулемби; ще інші предкладають кандидатури Реваковича і Леваковського. — Польський комітет центральный затвердив слідуєчі кандидатури для міст: др. Рошковського на Самбір-Стрий-Дрогобич; дра Ріттнера на Тернопіль-Бережани; дра Біка на Броди-Золочів, бувшого міністра дра Мадейського на Новий Санч-Віличка-Бяла; дра Рутовського на Тарнів-Бохню.

37)

Послідній з Могіканів.

(Повість Джамса Фенімора Купера).

(Конець).

Наконець добігли вже так близько до своїх ворогів, що могли добре видіти, як двох борців тягнуло Кору взявши єї поміжи себе, а Маґва робив дорогу — зовсім виразно відбивав ся образ тих четверо людей проти неба, аж нараз дець щезли.

Гевард і Ункас гнали з надлюдською силою і вже були досить близько, щоби наконець крикнути до ворога, котрий стратив ґрунт під ногами.

— Стій псе гуронський! — крикнув Ункас і замахнувся томаґаком на Маґву.

— Я вже дальше ані кроком не поступлю ся! — відозвала ся Кора і станула на вистаючій скалі, під котрою видніла ся глибока пропасть. — Убий мене, плюгавий Гуроне, але я вже не піду дальше!

Оба борці хотіли вже порубати Кору своїми томаґаками, але Маґва не допустив того. Відтак добув свій ніж і звернувся до своєї плінниці з таким поглядом, що в ній видко було люту борбу найсуперечнійших пристрастей.

— Вибирай — крикнув він. — Вибирай, або ніж Маґви, або єго вігвам!

Кора не могла і слова промовити, аж ось

роздав ся прошиваючий крик — появил ся Ункас і скочив із страшенної висоти на вистаючу скалу. Маґва мимо волі поступив ся взад, а один із єго товаришів скористав з того, і пробив Кору в груди своїм ножем.

Маґву, що дивив ся на то убийство, взяла така скажена лють, що він кинув ся на Ункаса, котрий скочивши, упав був на землю і в миг ока пробив єго ножем в плечі. Могікан підніє ся ще раз як зранений пард і одним замахом положив на землю убийника Кори, але єї сам добув при тім вже послідних сил свого життя.

„Хитрий лис“ вхопив вже був безспільну руку Делявара і пхнув єго три рази ножем в груди, закли єго жертва, глянувши в послідне з невисказаною погордою на него, впала єму перед ноги.

— Змилуйте ся! Не відбирайте життя! — відозвав ся з гори Гевардів голос, а за тим почув ся і лютий крик поліщука, котрий явив ся на місці страшної різні і застав вже лиш самих трупів.

Єго бистре око розглянуло ся борзо до окола і побачило високо понад ним на скалі грізну постать Гурона.

— Блідолиці то пси! — крикнув він в долину до поліщука. — Делявари то баби! Маґва лишає їх тут на скалі воронам на жир!

В тій самій хвили гукнула довга рушниця Соколиного Ока і начальник Гуронів з прошиваючим, смертельним криком повалив ся в долину в бездонну пропасть.

Глава двацять осьма.

Сходяче сонце застало нарід Ленапів побідносним, але сумуючим по страті свого найліпшого борця, по страті найблагороднійшого потомка свого роду.

Замість веселости настав сум і плач, коли ціле плем'я зібрало ся докода того місця, де виставлені були предмети так глибокого жалю.

Коло мар з тілом великодушної Кори стояло шість деляварских дівчат з розплетеним волосєм, котрі від часу до часу обсіпували погибшу цвітами; в ногах єї сидів Менро, тяжко прибитий батько і повен розпуки дивив ся стовпом на мари і полотна, в котрих була завита єго дорога дитина; Давид в поставі побожної покори і Гевард в глибокім смутку стояли коло старця з боку.

Ще більший брав жалю, коли було дивити ся на Ункаса, як він тут сидів, як би ще жив. Всі дорожності, які лиш знайшли ся у племени, понавшувано на дорогого погибшого. — На голову позатикано єму найдорожші пера, убрано у вомпемові кожї, наложено на раменники і прикрашено тіло множеством золотих леліток, хоч завмерлі очи показували, як марними єсть ті всі земські скарби.

Проти тіла сидів Чинґачгук без зброї і без всякого малюнку і сумними очима дивив ся на мертве лице свого сина. Так дивив ся в одно місце і так лице єму було потягнуло ся, що

Результат виборів з курії громад сільських в інших краях коронних єсть слідуєчий: В Долішній Австрії вибрано 6 християнських суспільників, 2 Німців народовців; — в Горішній Австрії 7, в Зальцбурзі 2 клерикалів; — в Каринтії 3 німецьких народовців, 1 клерикала Словінця; — в Країні 5 клерикальних Словінців; — на Мораві 8 Чехів, 2 німецьких народовців, 1 християнського суспільника; — на Шлеску 2 німецьких народовців, 1 клерикала Поляка. Вибори єі не змінили дотеперішній політичний стан посідання, лиш на Мораві утратили Німці ліберали три мандати.

Н о в и н и.

Львів дня 18-го марта 1897.

— **Іменованя.** П. Міністер судівництва іменував судіями повітовими ад'юнктів судових: Ігн. Повака в Бродах для Заліщик, Мих. Папеша в Дрогобичах для Косова, Ів. Вислоцкого в Добромилях для Городенки, Андр. Вичковського в Тернополі для Обертину, та ад'юнктів повітового суду Ром. Алексеви́ча в Щирці для Угнова і Брон. Левицького в Радимні для Вишнівчика. — Даліше іменував п. Міністер судівництва секретарями ради при трибуналах першої інстанції: ад'юнкта суду повітового Фр. Сцибор Рильського в Вишнівчику для Львова, даліше ад'юнктів судових: дра Келест. Фріда в Золочеві для Львова, Юл. Зубрицького в Бережанах для Золочева і Йос. Завадського для Львова.

— **Перенесеня.** П. Міністер судівництва переніс начальника суду повітового в Городенці Ант. Пискозуба до Тисмениці.

— **Едикт.** Ц. к. Намістництво подає до загальної відомости, що комісія стаційна, обходова і вивласнююча для будови просторони від км. 27-5 до кінця шляху Гадинківці-Іване пусте і для шляху Тересин-Скала всхідно-галицьких залізниць льокальних, котра мала відбутися в лютім с. р., розлічне єя дня 29-го марта с. р. після слідуєчої програми: 29 марта в Козачині, 30 і 31 марта в Циганах, 1 цвітня в Ланівцях і в Борщеві, 2 цвітня в Ворщеві, 3 цвітня в Слобідці, 5 цвітня в Вовківцях, Турилчі і Вербівці, 7 цвітня в Саногові і Кривчи, 8 цвітня в Ниврі і Єрмаківці, 9 цвітня в Єрмаківці і Іваню пустім і 10 цвітня в Іванкові і Скалі.

— **В справі участі Галичини в загальній виставі в Парижі,** котра має відбутися в 1900 р., приїде до Львова генеральний комісар австрій-

ського правительства для згаданої вистави, професор віденьського університету др. Екнер і виголосить дня 21 с. м. о годині 7-ій вечером публічний виклад в ратушеві сали. Білети за запросами, котрі можна дістати в торговельній палаті, площа Галицька ч. 10.

— **Посли з п'ятої курії до ради державної** належать до найрізномодніших фахів. Є поміж ними: 10 селян, 4 адвокати, 3 лікарі, 1 священник, 1 кодуктор залізниць, 1 автономічний урядник, 1 старший радник судовий, 1 фабрикант паперу, 1 гімназіяльний професор, 1 торговець біля, 1 властитель каменіці, 3 кельнери, 1 лігерат, 2 урядники бібліотеки, 1 редактор, 7 властителей більшої посілости, 1 робітник з фабрики заліза, 1 токарь, 1 столяр, 1 швець, 5 ткачів, 1 робітник з фабрики скла і 1 маляр.

— **Щедрий жетуватель.** Директор галицького гіпотечного банку у Львові, Маврикий Лязарус, жертвував з нагоди свого 30-літнього службового ювілею 100.000 зр. на засноване у Львові шпиталю на 80 постелей. Заведене має ввійти в жите в короткім часі, а коли би згадана сума показала єя недостаточною на будову шпиталю і обезпеченя всіх потреб, обіцяв фундатор пожертвувати ще додатково суму 20.000 зр.

— **Підкинена дитина.** Невисліджена доси мати позбула єя передньєра в оригінальний спосіб своєї 5-місячної дитини. Побачивши на збіжєві торговичи полишений без догляду візок Ізраїля Шрайбера, куця з Николаєва зложила в нїм немовля і зникла. Шрайбер відвіз підкинєну дитину на поліцію, котра єю заопікувала єя.

— **Фабриканти урядових печаток.** Краківська поліція задержала в цілі справдженя ідентичности осіб мнимого Йос. Вльобнера з Чех і мнимого Ів. Брігера з Прус. По арештованю їх поліція пересвідчила єя, що она придержала двохручних фабрикантів урядових печаток. На куснику лупка з звичайної таблички удавало єя їм виконувати острым рильцем урядові печатки різних властей, громад та інституцій. Печатки ті мали відповідні написи, герби і знаки. Між знайдєними при них були печатки угорської громади Гоер, маргістрату Іглави і різних чеських громад. Обманці заосмотрювали ними всі потрібні для них свідочтва, на основі яких, подаючи себе за інші особи, видурювали від різних людий добродійні датки.

— **Голод на Угорщині** пацує в наслідок торічних неурожаїв в тренчиньскім і прешбургскім комітаті. Відні Словаки борять єя вже від осени з голодом і недостатком найпотрібніших річий. Угорське правительство на представленє наджуцана Салавського визначило для навіщєних голодом 3000

зр., а надто поручило видавати їм безплатно бараболю і ячмінь на весняний засів.

— **Процес о поchtову дефравдацію** против Йосифи Крамарчиківної і родини Тишецьких, о котрім ми перед кількома днями писали, трєвав три дні перед судом присяжних в Самборі і притягав до сєлі розправ численну публику. По переведєній розправ заперчили судді присяжні, немов би нотар Іван Тишецький і єго дочка Сидонія були винні, а потвердили питанє що до вини сина ногаря Артура Тишецького і Йосифи Крамарчиківної. На основі того вердикту засудив трибунал Артура Тишецького на 4 місяці арешту, а Крамарчиківну на три Засуд випав для обжалованої для того так лагідно, бо судді присяжні орекли, що Крамарчиківна допустила єя лише спроневерєня; она була лише експедиторкою, а експедиторка почтова не може уважати єя за державного урядника.

— **Міжнародна санітарна конференція,** що зібрала єя в Венеції в цілі обдуманя средства осторожности на случай приходу чуми до Європи, покінчила вже свої праці. Ухвалєно там такі постанови: Кождий край, в котрім появить єя чума, є обовязаний безпроволочно повідомити всі держави о тім, який був початок зарази і яке єї евентуальне розширенє. Доми і місця, в котрих появлять єя перші случаї чуми, належить піддати докладній дезинфекції. На границях мають бути заведені 14-дєвнї кварантани. Подорожні, прибуваючи з навіщєних чумою країв, муєять піддати єя 10-дєвнїй лікарській обсервації. Для заражєних кораблів прийато такі розпорядженя: Хорих повинно єя зараз вивєсти на сушу і ізолювати, здорових віддати на 10-дєвну лікарську обсервацію, а кораблі докладно очистити і дезинфекціонувати.

— **Застрілив єя зі встиду** перед жінкою радник судовий Олекса Дозич в Ше'єдинї. Перед десятьма роками ожєнив єя з донькою ногаря Абасі, першою красавицею, але не жив з єєю щасливо, бо не любив ночами сидіти дома. Через те приходило між ними часто до суперечок а перед кількома днями покаєний муж прирік євято і незломно жінці, що буде сидіти вечером коло неї. Але покуса перемогла в їм данє слово і він прийшов знов аж над раном. Положив єя тихцем спати і пробудив єя аж перед обідом. Жінка вийшла була вже з дому а муж так розжалобив єя своїм новим поступком, що зі встиду не ємів більше поглянути жінці в очи і застрілив єя ще перед єї приходом.

годї було знати, чи він ще живий чи вже мертвий.

Зараз коло него стояв щирий Соколияє Око опершись на свою рушницю, що уміла метити єя, а старий Тамєунд обняв провід в похороннім торжєстві.

Недалєко від тих, що головно оплакували страту, стояв французский офіцер, котрого слуга держав военного коня за уздєчку, підчас коли подальше стояло ще кілька осідланих коний, очевидно готових до дороги. Той молодий мужчина був із дружини французского генерала Монкальма, а що єму єго посольство в справі мира не удало єя задля дикої завязтости єго союзників, то не позівставало єму нічого, як лиш бути свідком борби, котрої не міг спинити.

— Мужі Лєнапів! — відозвав єя Тамєунд гробовим голосом — лице Манїтта онтам поза хмарою! Око єго від вас відвернуло єя, єго ухо для вас глухе, єго язик не дає вам відповіди. Ви єго не видите, але єго вирок лежить перед вами. Мужі Лєнапів! Лице Манїтта онтам поза хмарою.

Тєкер стали дівчата на переміну єспівати похоронну пієню. Насамперед величали великі честности погибшого героя; називали єго пардом свого племені; чоловіком, котрого мокасін не лишав сліду, котрий бігом перевищав оленя. Око єго було яснійше як сонєце, голос єго в борбі грімкійший як громи Манїтта.

Відтак звернули єя до Кори, та говорили до тіла лагідним, ніжним голосом.

Упоминали єї, щоби не сумувала і не побоєвала єя о своє щастє в будучности. Знайдє мисливого, що стане єї товаришем і буде для

неї працювати, о ню старати єя; та й борця має при собі, котрий буде єї боронити. Остерігали єї, щоби не дужє жалувала за радостями своєї молодости, за стєронами, де жили єї батьки, і заричали їй, що в „блаженнім мисливскім краю Лєнапів“ єуть так само розкошні долини і цвітєи, як і в „небі блїдолицих“. Нєхай ніколи не забудє на свого товариша та на ту велику відзнаку, якої уділив їй Манїтто, коли покликав єї до себе разом з благородним героєм.

Звернувши знову на Могікана та на єго прикмети дали зрозуміти, що здогадали єя тайної приклонности єї серця. Дєляварскі дівчата не мали у него ласки — єго притягнула ід собі „біла лїлія“.

Всі присутні слухали з глибоким звурощєнєм і з цікавостію сих ніжних, мєльодийним голосом виголошуваних пієний похвальних; лиш Чінгачгук не видів нічого, не чув нічого — жите в нїм як би завмерло, бо анї один нерв не задрожав, коли так споглядав на дороге єго серцю тіло улюбленого сина, на свою гордієсть, котра тєпер на завсїгди мала спочити в холодній землиці.

Колі дівчата замовкли, виступив один із найповажніших борців, станув перед Унксом і промовив до него.

— Чому ти нас покинув, гордєсте Вапанїтів? Твоє сонєце стояло ще в полудни! Ти нас покинув, молодий борце, але ми пієслали наперед сотки Гуронів, щоби тобі очистили з терня дорогу до євїта духів! Хто-ж, хто видів тебе в битві, погадав, що ти можєш вмерти? Твої ноги були як орлині крила; твоя рука так сильна, як удар грому; твій язик як у

Манїтта, коли він говориєг зпоза хмар. О гордєсте Вапанїтів, чого ти нас покинув?

Аж ось настала хвиля, коли мав нещасливий Чінгачгук промовити за свого сина. Він що правда, встав, отворив, що правда, уста — але ніхто не почув і слова від него; з переповненої горем груди не хотів добути єя анї найменший голос — великий сагамор єв знову на своїм місци, і навіть не силував єя вже говорити, бо все було би надармо.

На знак полішука взяли дівчата мари з тілом Кори, а за ними пішов Мєнро, Гєвард і Давид, підчас коли Дєлявари і Соколияє Око станули знов колєсом коло Ункаса.

Тіло Кори спустили до гробу під малою купкою дубини, по чім дівчата насипали знову цвітєв в єї могилу, а відтак засипали єї землею. Давид закінчив се трєгоучє простє торжєство таким єспівом, що аж за серце рвало від него, і не одно око заплакало рієними слєзами.

Мєнро подякував кількома, але теплыми словами добрим дівчатам за їх щирі заходи, а відтак припав до Кориної могили і став зараз як би без памяти.

Але тєпер надїйшло кілька молодих Індіанів, що несли рід добре заслонєних ноший — Гєвард завів прибитого горем і як би приголомшеного генерала до того французского офіцєра і малої, чекаєчої на них громадкы їздців, і вернув єя чим скорше, щоби ще Соколиному Оку устиснути руку, а відтак єв також на коня, та підїхав зараз до ноший, з котрих було чути придушенїй плач Алїєї. За кілька хвиль опієла білі — з виїмкою полішука — щєзли в лієі.

— 200 зр. за льожу! В канцелярії театру гр. Скарбка у Львові стала ся оногди оригінальна пригода. В полудне явив ся в канцелярії якийсь незваний пан і зачав з секретарем таку розмову: „Чи можна дістати білет на Porychadlo?“ — „Ні, пане, нині співаємо Льогенґріна, трудно продати білет на Porychadlo“. — „А завтра?“ — „Завтра, пане, Травіята“. — „А я би просив, щоби замість неї було Porychadlo“, — Трудно буде. Ту штуку грали вже кілька разів. Porychadlo не Льогенґрін, що чим частіше повтаряний, тим більше публіки вабить до театру; театр був би порожний“. — „А коли-б я дав 200 зр. за одну партерову льожу?“ — „А, скоро дасьте 200 зр., то ми дамо Porychadlo!“ — Незваний пан вийшов з мопонки 200 зр., положив на бюрку, взяв білет і вийшов лишаючи здивованого секретаря, що рад не-рад мусів зарядити представлене Porychadlo. Розуміє ся, що дирекція зробила на тім інтерес, бо коли не звабила публіки до театру слаба штука, то звабив її вчора оригінальний аматор Porychadla.

— Цікавий образець з життя грецкоґо короля, на котрого звернені тепер очи цілого світа, оповідає в заграничних часописях Карлос Валіс. „Було се перед трома чи чотирма роками. Один з трамваєвих ваґонів, що курсують межю замковим пляцом в Атенах а Платісі, переїжджав попри дім Шлімана; я скочив до ваґона. На задній платформі стояв якийсь мужчина в сірій нагортці і поступив ся вічливо, щоби мені зробити місце. Він певно спостеріг, що я чужинець, бо розпочав небавом зі мною бесіду, питав ся, як мені подобають ся Атени, як довго перебуваю в місті, словом питав ся про все, о що звичайно питають ся чужосторонці. Потім виняв свою цигарницю, а я свою, запаалив цигаро а я попросив его огня і він мені подав радю. Кілька осіб всіло тимчасом до ваґону а всі кланяли ся з великою почесністю сему панови. Перед міністерством скарбу сей пан подав мені руку і сказав: „Відвідайте мене, пане, я буду вам дуже радий!“ — і висів з ваґона. Відвідати? Яким способом, коли я не знав цілком, хто се такий. Я звернув ся до кондуктора і запитав ся мою ломаную грецкоґо мовою, чи не знає того пана? — „Того пана?“ — повторив здивований кондуктор — Ви ще не знаєте, хто се є? Та-ж его знає кожда дитина. Се наш „бавілево“ (король) Юрій“.

Померли: Доміцеля з Носалевиців Копистинська, вдова по приватній офіціялїстї, дня 15 с. м. в своїм родиннім місци Биличи, в 64-ім

Але дружна звязь, яка сполучила була чувства сих простих дїтїй пустари через спільні нещастя з чужинцями, котрі лиш на так короткий час явили ся були між ними, не розірвала ся так борзо. Літа минули, заким перестали переповідати собі історію о білій дівчинї і молодім Могікані, котрою скорочували собі довгі вечери.

Через полїщука, котрий ще довгі літа був посередником межю ними а дивілізованим життям, довідались они на свої допити, що „сива голова“ незадовго по тім перенїс ся на той свїт до своїх батьків, і що „щедра рука“ завів его доньку Алїсію до якоїсь кольоної блїдолицих, де она яко его жїнка по таким гіркім смутку научила ся знову весело усміхати ся.

Коли Соколине Око попрощав ся з відїзджаючими білими і вернув назад до Ункаса, убрали его як-рав в его послїдну одєжу з кожи і занесли до тимчасового гробу — до тимчасового, бо его кости мали при догїдній порї спочити разом межю костями свого рїдного народу.

Тїло обернули лицем на захід сонця, надавала в послїдну дорогу повно всїляких зарядів мисливських та зброї, і так поховали. Не забули також лишити маленький отвір, щоби кризь него дух, що розлучив ся з тїлом, міг, коли-б потреба вернути назад до свого тїла.

Тепер Чінґачгук переміг себе, щоби пошанувати звичай і бажане свого народу; уста его отворили ся і він промовив:

— Чого сумують мої братя? Чого плачуть мої доньки, того, що молодий борець перенїс ся до блаженного краю, де вічні лови? Він був добрий. Сповняв вірно свій обовязок, був хоробрий. Хто тому заперечить? Манїттови

році жїтя; — Кароліна з Сухецких Реваковичева, мати редактора Kurjer-a Lwowsk-ого, дня 13 с. м., у Львові, в 83-тїм році жїтя; — Едвард Блінек, чеський писатель, дня 15 с. м. в Празї.

ТЕЛЕГРАМНІ.

Канеа 18 марта. Адмірала видали відозву до кретийского народу в справі автономії У відозві сказано, що держави лагодять способи, які потрібні, щоби функціонувала автономічна управа, а котрі успокоїли би нарід і довели до того, щоби кождий, без взляду на своє походжене, на свою віру міг свобідно і безпечно жити. Держави сподівають ся, що Кретийці зрозуміють сї слова і всі зложать оружье. Держави бажать мира і порядку, а на случаї потреби уживуть своєї поваги яку мають і постараять ся здобути поважане своїм постановам. Они сподівають ся однакож, що як християни так і музулмани схотять спільно з ними ділати для довершеня діла, котре забезпечує Кретийцям згоду і добро.

Атини 18 марта. Розійшла ся тут чутка, що полковник Вассос має вернути з Крети.

Софія 18 марта. Кажуть, що в міністерстві настала криза. З дотеперішного кабінету мають виступити міністри Маджаров і Гешов, а може також Теодоров і Величков. Стоїлов мав одержати приказ зложити новий кабінет.

Атини 18 марта. Після вісти агенти Гаваса перенїс полковник Вассос свій табір до Сфанїї. В Яніні в Альбанїї настав великий переполох з причини чутки о грозячїй війні.

Букарешт 18 марта. В наслідок домагання сенату правительства і цілої партії ліберальної відкликав Стурдза свою димісію зі становища президента сенату.

Тульон 18 марта. Корабель французский, що віз до Канеї 600 вояків, застряг на міліні.

Атини 18 марта. Сподівають ся кождої хвилї бльокади грецких портів.

треба було такого борця і він покликав его до себе. Але я, син Ункаса і батько Ункаса, я — то усомлений пень в зеленім лісі. Я сам один на свїті.

— Ні, ні — відозвав ся тут Соколине Око — Ви ще не самі одні на свїті, сагаморе. Дари нашої барви можуть бути не однакові, але Бог призначив нам іти тою самою дорогою. У мене нема ні свояків, ні, по правді сказавши, народу. Він був червоношкірий і Ваш син, то й розуміє ся, був Вам ближший — але ніколи не забуду того хлопця, що воював побіч мене! Він покинув нас на якийсь час, сагаморе, але Ви не самі на свїті!

Чінґачгук устиснув руку, котру подав ему вірний приятель понад свїжо усипаною могилою, а коли так оба сердеги мужчини схилили ся над землею, що відкрила дорогі тлінні останки, капнули на ню сльози.

Тепер відозвав ся Таменунд, завзиваючи людей, щоби розійшли ся.

— Досить вже! — сказав він. — Ідїт, дїти Ленапів, гнїв Манїтта ще не переблаганий. Чого-ж Таменундови ще тут оставати ся? Блїдолицї стали панами землі, а час червоних мужів все ще не прийшов. Так то — днїв моїх було багато. На досвіткю видів я свої дїти з Ленапів могучими і щасливими; а всеж-таки мусів я, заким ще ніч настала, дивити ся, як поховали найліпшого, наймудрійшого, найхоробрійшого з борців нашого народу: послїднього з Могіканів.

Переклав: К. Вербенко.

Надіслане.

Всїлякі купони

і вильсовані вартїстї папери

винлачує

без потрученя провізїї і коштів

Контора вимїни

ц. к. упр. галиц. акц. Банку гіпотечного

Контора вимїни і відділ депозитовий перенесений до льокалю партерового в будинку банківом.

Рух поїздів залїзничих

важний від 1 мая 1896, після середно-европ. год.

Відходять до

	Поспїшні			Особові			
Кракова	8:40	2:50	11:00	4:40	9:55	6:45	—
Підволочиск	5:55	2:06	—	—	9:30	10:45	—
Підвол. з Підз.	6:08	2:19	—	—	9:48	11:12	—
Черновець	6:10	—	—	10:15	2:45	—	—
Черновець що понедїлка	—	—	—	10:25	—	—	—
Белзци	—	—	—	9:15	—	—	—
Мушини на Тарнів	8:40	11:00	—	4:40	—	6:45 ¹⁾	—
Гребенова ²⁾	—	—	—	—	9:35	—	—
Сколького і Стрия	—	—	—	5:22	9:35	3:05	7:22
Зимної Води ⁴⁾	—	—	—	—	3:29	—	—
Брухович ⁵⁾	—	—	—	—	1:20	—	—
Брухович ⁶⁾	—	—	—	—	3:20	—	—
Янова ⁷⁾	—	—	—	9:45	3:00	8:55	—
Янова	—	—	—	9:45 ⁸⁾	1:05 ⁹⁾	3:00 ¹⁰⁾	6:25 ¹⁾

¹⁾ Від 1 червня до 30 вересня. ²⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ³⁾ До Скольного лише від 1 мая до 30 вересня вкл. ⁴⁾ Від 1 мая до 6 вересня в недїлі і свята. ⁵⁾ Від 1 мая до 6 вересня в недїлі і свята. ⁶⁾ Від 1 мая до 6 вересня в будні дни. ⁷⁾ Від 1 мая до 15 червня і від 1 вересня до 30 цвїтня кожного дня. ⁸⁾ Від 16 червня до 31 серпня що день. ⁹⁾ Від 16 червня до 31 серпня в недїлі і свята. ¹⁰⁾ Від 16 червня до 31 серпня в тижднєві дни.

Поїзд блискавичний зі Львова 8:40 рано, в Кракові 1:48 по полудни, у Відні 8:56 вечер.

Приходять з

Кракова	1:30	5:10	8:45	8:55	6:55	9:30	—
Підволочиск	2:40	10:05	—	8:07	5:20	—	—
Підвол. з Підз.	2:25	9:50	—	7:46	4:55	—	—
Черновець	9:5	—	—	2:01	7:28	—	—
Черновець що понедїлка	—	—	—	6:13	—	—	—
Белзци	—	—	—	—	5:45	—	—
Мушини на Тарнів	5:10 ¹⁾	—	—	8:55 ²⁾	6:55	—	—
Гребенова	—	—	—	—	1:51 ³⁾	—	—
Сколького і Стрия	—	—	—	12:10	8:00	1:51 ⁴⁾	10:10
Брухович ⁵⁾	—	—	—	—	—	8:03	—
Брухович ⁶⁾	—	—	—	—	—	8:25	—
Янова	—	—	—	7:50 ⁷⁾	—	5:28 ⁸⁾	8:54 ⁹⁾
Янова ²⁾	—	—	—	—	1:10	7:48	—

¹⁾ Від 25 червня до 15 вересня. ²⁾ Від 1 червня до 30 вересня. ³⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ⁴⁾ Зі Скольного тільки від 1 мая до 30 вересня. ⁵⁾ Від 1 мая до 25 червня і від 15 серпня до 6 вересня. ⁶⁾ Від 26 червня до 14 серпня. ⁷⁾ Цїлий рік. ⁸⁾ Від 16 червня до 31 серпня. ⁹⁾ Від 1 мая до 15 червня і від 1 вересня до 30 цвїтня.

Числа підчеркнені, означають пору нічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Час подаємо після годинника середно-европейского; він різнить ся о 36 мінут від львівского: коли на залїзници 12 год., то на львівским годиннику 12 год. і 36 мін.

За редакцією відповідає: Адам Креховський

ТОРГОВЛЮ ВИН ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬЕРА у Львові.

ФАБРИКА ШТУЧНИХ НАВОЗІВ

Спілки командитової

ЮЛІАНА ВАНГА

у Львові, уліця Академічна ч. 5

поручає з гаранцією складників і по умірених цінах

під весняні засіви, ярви, бураки і т. п.: суперфосфати, салітру хілітську і сіркап потасовий;

на луки: жуклі Томаса з фабрик надренських і каїніт кадуський.

Спеціальні навози під картоплю і під хміль.

Цінники і близькі поясненя на жадање висилаєся відвотно!

19

Насіння ярви.

Склад насіння

І. Воліньскій 20

і Т. Качиньскій

у Львові

площа Марійська ч. 3

поручає

найсвіжіші і певні

насіння рільні

насіння збіжєві

насіння ярви

насіння цвєтїв.

Богато ілюстровані цінники насіння висилаєся на жадање даром і оплатно.

Насіння цвєтїв.

16

МУЖЧИНИ

При ослабленю мужєсім, мій ц. к. упр. гальвано-елєктричний апарат, для власного ужитку з добрим успїхом. Лікарські поручєня. Проспєкт в копертї в марках 20 кр. І. Авгенфельд, Відєнь. IX., Türkenstrasse 4.

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

уліця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської, і Przeglądu може липє се бюро анонєсї приймати.

Юліян бр. Вруницький в Підгірцях почта Стрий, поручає насінний овес, ячмінь, картоплї, деревця овочєві, пацята чистої раси Yorkshire. Дріб вже проданий. — Прошу жадаєти цінників. 22

Інсерати

„оповіщеня приватні“), як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає липє „Бюро дневників“ ЛЮДВИКА ПЛЬОНА, при уліці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходить ся Експедиция місцева тих газет.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

уліця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

В ТРУСКАВЦІ

В 1 і 3 сезонї о 30% дешєвше.

Лічить ся з незвичайним резульатом: Ревматизм, подагра, товстїєть, пісок нирковий, астма, ієхїєя, слабости жіночі.

Обширну брошурку о Трускавці висилає на жадање Заряд.

21